

Die Gleichstellungskommission und die Gleichstellungsbeauftragte der Sozialwissenschaftlichen Fakultät laden ein zur

Fakultätsgleichstellungsversammlung

Am **09.01.2019 um 13.00 in ZHG 103** sind alle Studierenden und Beschäftigte der Sozialwissenschaftlichen Fakultät eingeladen, an der Fakultätsgleichstellungsversammlung teilzunehmen.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung durch Prof. Dr. Monika Oberle, Vorsitzende der Gleichstellungskommission
- 2. Bericht der dezentralen Gleichstellungsbeauftragten
- 3. Austausch/ Diskussion über die Weiterentwicklung der Gleichstellungsarbeit der Sozialwissenschaftlichen Fakultät
- 4. Vorstellung der Kandidat*innen für das Amt der/ des Gleichstellungsbeauftragten
- 5. Beschluss des Vorschlags für die Wahl der dezentralen Gleichstellungsbeauftragten
- 6. Verschiedenes

Am Amt Interessierte können ihr Interesse bei der Dekanin oder im Dekanat bekunden (möglichst bis zu einer Woche vor der Versammlung).

Die Teilnehmer*innen der Einrichtung erhalten für die Zeit der Versammlung Dienst- bzw. Arbeitsbefreiung.

Ansprechperson: Petra Hillebrandt, Dekanat der Sozialwissenschaftlichen Fakultät, OEC 0.217 oder Christina Klöckner, Gleichstellungsbüro der Sozialwissenschaftlichen Fakultät, OEC 0.103

Auf Ihr zahlreiches Erscheinen freuen sich die Gleichstellungskommission der Sozialwissenschaftlichen Fakultät sowie Christina Klöckner-Trebing, Gleichstellungsbeauftragte der Sozialwissenschaftlichen Fakultät.